

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享2018年年底比特币价格，以及2018年比特币什么价格的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [你认为2018年比特币会涨到20000美金一个吗？](#)
2. [2018年比特币最高是多少人民币](#)
3. [比特币在2018年可以涨到多少？](#)
4. [比特币18年会继续下跌吗？](#)

## 你认为2018年比特币会涨到20000美金一个吗？

您好，很高兴回答您的问题。

我个人觉得比特币很有可能会突破20000美金甚至更高。这仅仅是我个人的观点，我这个观点有以下几个因素：

区块链应用增多，数字货币将会被更广泛的应用

2018年是区块链技术开花的年份，一定会有更多的区块链应用落地并且和大家见面。以前是比特币带着区块链走，未来将会是区块链带着比特币走。区块链应用的增多，很可能会促使虚拟货币交易的增加，因此比特币的需求也会增加。例如某公司如果做了一个区块链游戏，那么很有可能游戏币充值等都是用比特币来完成的。

挖矿难度增加，产出少，比特币越来越少

其实比特币难度每天都在增加，物以稀为贵，因此，日后获得比特币就更难了。随着人们对于区块链和数字货币的了解，会有越来越多人加入到比特币中。（以前是盲目投资，未来是技术投资）。因此，比特币价格也会水涨船高。

## 历史经验

现在比特币价格已经是10000美元了，按照比特币之前增长速度，翻一倍太轻松了，也许就几天的事儿，所以一旦币圈有什么好消息，比特币冲到20000美元也不是什么难事。

以上都是作者个人意见，谢谢评论。

## 2018年比特币最高是多少人民币

比特币历史价格最高的时候是在2017年12月17日，达到了19800美元一枚。

而在2017年年初，一枚的价格仅仅970美元。

在达到峰值之后，比特币价格迅速下跌，经历了许多次的起起伏伏。

今天，也就是18年3月6日，比特币价格为11335美元一枚。

## 比特币在2018年可以涨到多少？

比特币的地位无可撼动，所以比特币的价格目前代表着整个币市行情，目前处于下行通道，带动大盘一直下跌，虽然各国政策不同，对数字货币看法各异，但对区块链技术是高度认可的，所以区块链技术会突飞猛进。

而区块链和数字货币实际是不可分割的，所以随着区块链的发展，相信数字货币也会水涨船高，那么比特币长期利好的趋势还是很明显的，谁都不敢确认涨多少，但1月高峰期的20000美元肯定会达到，如果今年区块链技术有颠覆性进步，比特币40000美元也不是没有可能！

拭目以待祝各位收获满满！

## 比特币18年会继续下跌吗？

可能会有调整性下跌，但是总体看涨

比特币是虚拟货币的代表。从其一面世，就是一路血雨腥风。从2012到2016年前经历了价格低谷。从2016年以后又开始一路变态的猛涨，最高价格超过20000美金一枚。当然到2018年后价格有所回落。

我想看比特币是价格的涨跌，应该从几个方面来分析！俗话说：内行看门道，外行看热闹，以下分析仅代表我这个外行人的意见。当然我也曾经持有过一段比特币。数量不多4个，当时以大概5000左右人民币入手。可惜在2016年比特币期货市场最火爆的时候抛出，然后资金全部仍在了期货市场，惨败而归。当然看到今年最高每一枚高达20000美金，的确有点懊恼。不过资本市场就这样，神仙都不一定会踩准点，更别提我等凡夫俗子。

### 1、市场需求

2017年以来，资本市场炒的最火热的肯定就是区块链概念。区块链简单的说，就是一种去中心化的信息加密储存方式，最大的特点就是不可篡改。具体的大家想要了解就去百度一下。或者就在头条上搜索一下，其中也有很多大V讲的非常详细。比特币就是区块链概念的一个典型产物，虚拟货币。由于其数量是有限的，全世界2100万颗，其次就是伴随着区块链技术的运用，比特币甚至很有可能成为世界流通币种使用。所以在这一概念上，大家明白，如果需要做一些资产配置或者转移什么的。这个肯定是组好的方法。不知道说了会不会被XX。比如前几天上海举办的区块链论坛，就有运用区块链技术研究的取款机，可以直接用比特币兑换取出任何币种。

## 2、入市场景

在2017年上半年基本还可以做比特币期货甚至在2016年还可以做杠杆。当然我个人也是因为在比特币期货市场玩杠杆最后全军覆没。后来随着政策的调整，现实不能进行杠杆操作，后来就逐渐在国内关闭了所有期货交易市场。只能进行C2C的实物交易。这样相对比特币高额的单价来说，缺少了期货市场和杠杆资本，对于爱投机的国人来说，可能逐渐就会失去兴趣。

## 3、多虚拟币币种的出现

随着区块链概念的日趋成熟。区块链技术逐渐运用。很多虚拟币也开始出现。投资者们选择空间就会更大，会逐渐把眼光放到一些起步价格不高，但是又有长期持有价值的币种。而且在虚拟币市场除了比特币，也有通过其他币种，比如以太币等等，一夜暴富的。

## 4、长期持有会逐渐增多

目前比特币因为数量有限，加之是属于区块链的概念去中心的情况。所以，大部分币还是持有在少数的人手中。不是前段时间都曝出中国首富李嘉诚手中也持有大量的比特币。而这类人基本将比特币当做资本储备，会长期持有，完全不会急着出手用来作为投资。所以市面上的比重就会越来越少。

所以，基于我以上4点看法，觉得比特币如果会在短时间类疯狂上涨应该不太现实。但是长期肯定是很具有大的上涨空间。如果需要做投资的话，适合长期持有。不适合短期投资，当然如果很多人愿意搬砖的话，也没什么关系。

关于本次2018年年底比特币价格和2018年比特币什么价格的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。